

### **Dotyczy: Iluminacja elewacji zamku w Głogówku**

Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania, na które udziela odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:** Jaki rodzaj opraw do podświetlenia elewacji zamku autor miał na myśli.

**Odpowiedź:** Oprawa typu naświetlacz specjalistyczny LED o mocy 54 W, IP 65, barwa światła 3500K, ciepło-żółta.

**Pytanie nr 2:** W/g projektu oprawy mają być montowane na poziomie gruntu, gdzie mają być usadowione zaprojektowane zabezpieczenia dla poszczególnych opraw oświetleniowych.

**Odpowiedź:** Zgodnie z schematem ideowym rys. nr 2/E naświetlacze nie są zabezpieczone indywidualnie. Zabezpieczenie całego jest usytuowane w tablicy TS. Podłączenie oprawy z kablem zasilającym wykonać poprzez trójnik termokurczliwy.

**Pytanie nr 3:** W/g projektu jest ułożenie płaskownika ocynkowanego 30x4 mm, który ma spełniać rolę uziemienia. Do czego ma być on podłączony.

**Odpowiedź:** Płaskownik uziemiający ma zostać podłączony do konstrukcji płytki ocynkowanej, podstawy mocowania naświetlacza za pomocą linki LgY -10 mm<sup>2</sup>.

**Pytanie nr 4:** W kosztorysie nie ma pozycji (prace archeologiczne) W/g projektu prace mają być prowadzone pod ścisłym nadzorem archeologa, kto za usługi archeologa ma płacić.

**Odpowiedź:** Powołanie nadzoru archeologicznego leży po stronie zamawiającego.

**Pytanie nr 5:** Która, ze stron powołuje Kierownika robót branżowych i kto za jego usługi ma płacić.

**Odpowiedź:** Kierowników budowy/robót branżowych, zgodnie z zapisami zaproszenia do składania ofert, powołuje wykonawca.

**Pytanie nr 6:** Kto płaci za usługi geodezji wraz z mapami powykonawczymi.

**Odpowiedź:** Za obsługę geodezyjną odpowiedzialny będzie wykonawca.